

The Sydney Morning Herald

国家的 [卫生保健](#)

这篇文章发表于9年前

澳大利亚沙利度胺管理人员“五个月前”就知道该药物会杀死婴儿

尼克·麦肯齐和理查德·贝克

2015年5月24日 – 晚上10:22

据该公司内部人士提供的爆炸性声明称，20世纪50年代和60年代向孕妇出售沙利度胺的公司的澳大利亚管理人员积极掩盖该药物会导致出生缺陷的担忧。

休伯特·伍德豪斯的证词此前从未公开过，它揭露了英国酿酒公司悉尼经理们如何在沙利度胺仍在销售时，花了数月时间掌握该药物有害影响的确凿证据，导致澳大利亚和海外数千人死亡和受伤，而这些死亡和受伤本来是可以避免的。

伍德豪斯先生还透露，这些经理在酿酒公司悉尼老板比尔·普尔的带领下，经常举行非正式会议，喝着威士忌，谈论当时秘密关注的沙利度胺如何威胁到公司的销售和利润。

这份声明是迄今为止揭露澳大利亚制药公司管理人员在沙利度胺丑闻中所扮演角色的最确凿证据。它也驳斥了Distillers公司的说法，即该公司在得知该药物的有害影响后，于1961年底将其撤出市场。

据估计，全球有10,000名婴儿（包括澳大利亚的数百名婴儿）在20世纪50年代末和60年代出生时患有严重的身体畸形，原因是他们的母亲服用了沙利度胺药物，这种药物被宣传为安全的镇静剂和治疗晨吐的药物。

伍德豪斯先生的声明由墨尔本律师迈克尔·马加扎尼克（Michael Magazanik）收集，他的有关这起丑闻的书《无声的冲击》于周一出版。

马加扎尼克先生代表墨尔本女子琳奈特·罗伊（*Lynette Rowe*）和其他沙利度胺受害者，她们于2013年成功起诉了拥有帝亚吉欧（*Distillers*）的英国公司帝亚吉欧。罗伊女士的母亲服用沙利度胺治疗孕吐，导致她出生时没有胳膊和腿。

伍德豪斯先生的声明透露，到1961年中期，即该药物被撤回的五个月前，普尔先生和其他酿酒厂高级职员“肯定”知道悉尼产科医生威廉·麦克布莱德担心该药物会导致婴儿畸形和死亡。



沙利度胺受害者 *Lynette Rowe*。

但伍德豪斯表示，普尔先生和他的同事们非但没有警告澳大利亚人这种药物的危害，反而对这些问题坐视不理了五个月。在此期间，这种药物仍在销售，并积极向孕妇推销。

伍德豪斯的证词称，在这五个月里，普尔、全国销售经理弗雷德·斯特罗布尔和他们的几位同事“经常谈论麦克布莱德对沙利度胺导致婴儿死亡的担忧，以及这对我们的业务和销售的影响”。

伍德豪斯先生声称，普尔先生还命令他“不得与其他员工或任何人讨论麦克布莱德先生关于沙利度胺的报告”。

马加扎尼克先生表示，该证词是“迄今为止发现的最有力的证据，证明沙利度胺灾难中疏忽和欺骗行为如何导致数千人丧生”。

马加扎尼克先生说：“普尔先生非但没有立即将沙利度胺从药房撤下，反而继续向医生推销他知道可能会严重损害胚胎的药物。”

他还试图获得政府对沙利度胺的补贴，并逐步囤积库存里存放了800万粒药片，他知道每粒药片都可能导致悲剧。在丑闻曝光后，普尔不断撒谎，掩盖其骇人听闻的致命行为。

普尔先生和成为电影明星的斯特罗布尔先生均已去世。

马加扎尼克先生还赞扬了居住在悉尼的 80 多岁的伍德豪斯先生。

他说：“如果伍德豪斯先生没有勇气和同情心讲述整个故事，我们永远不会知道真相。”

2014年，维多利亚州最高法院批准了一项针对澳大利亚药厂的集体诉讼和解协议。

迈克尔·马加扎尼克 (Michael Magazanik) 有关沙利度胺丑闻的书于 2015 年首次出版。



墨尔本律师迈克尔·马加扎尼克 (Michael Magazanik) 写了一本有关沙利度胺丑闻的书。 克雷格·西利托